Друзья, зацените.

Вышло, правда, как-то мрачновато, но... вот так вот!

Женщин, детей и тех, кто не хочет портить себе настроение просьба не читать

(Хотя всё не так уж и плохо)

III Мировая.

…Мы торопились, и поэтому стали сваливать трупы не в канаву, а прямо так выталкивали их из кузова. Колтун к тому же стоял невыносимый – наверное, минус десять. В темноте мёртвые тела слабо освещались кормовыми красными огнями машин, и всё происходящее казалось нереальным. С соседнего грузовика кто-то спрыгнул прямо в груду тел – больше было некуда – и стал выбираться, увязая по колено в этом промёрзшем человеческом месиве. Какого-то гефрейтера рвало. Он сидел на обочине дороги, на корточках, спиной к трупам. Дышать было невозможно, тряпичный респиратор не помогал, и я его сорвал и бросил под ноги, выталкивая следующие трупы, которые подтаскивал ко мне рядовой из дальнего угла кузова.

Вдруг, слева у грузовика взревел мотор, наш завёлся почти одновременно. Сержант что-то прокричал в окно из кабины, но его голос утонул в гуле многочисленных моторов. Машину дёрнуло, и я упал на четвереньки, успев схватиться за борт кузова – чуть не вывалился. Я отпихнул очередное тело в сторону, перевернулся и сел, продолжая держаться за борт –  машину сильно кидало. 
 – Давай! – прокричал рядовой, показывая на оставшиеся в машине три тела. Он подпихивал их ко мне, а я ногами сбрасывал их назад из идущей машины. И их тут же давил сзади идущий грузовик. Нас тоже сильно подкидывало, и под колёсами слышался противный хруст. Смотреть на это было не возможно, хоть в темноте не было не видно ни зги. Я стал смотреть на залив, вдоль которого по обрыву шло шоссе. Там на горизонте небо вспыхивало багровым и слышалась непрекращающаяся канонада. Там один флот громил другой. То ли мы их, то ли они нас. Уже всё равно… Под колёсами давились ледяные трупы – да здравствует Его Непревзойдённость Император! Да здравствует будущая победа! Хоть кто-то её увидит? Но всё равно мы должны сказать «ура»…


Мне вдруг вспомнились строчки старинного стихотворения, и я закричал, перекрывая рёв моторов:

Товарищ, верь взойдёт она!..

 
Машину подкидывало и заносило на обледеневшей трассе.
Звезда пленительного счастья!..

Впереди, в бухте ревел маяк, и ему вторили со всех сторон далёкие сирены бомбоубежищ. Сверху нарастающий гул.
И на обломках самовластья!..

Был взрыв. Нет, сначала была вспышка. Что-то метнулось над крышами колонны, исчезая слева в обрыве. Что? Грузовик? Впереди слышались удары. Тут машину резко кинуло влево. Мы слетели с шоссе и понеслись вдоль обрыва по самой кромке. Грузовик чуть дёрнуло и тут же бросило юзом в другую сторону. И я полетел вниз, сквозь какие-то кусты. Вокруг что-то падало, летело следом. Я уже не разбирал где небо, где земля…

Я встал оглушённый по колено в снегу. Далеко на верху мелькнуло и снова бахнуло. Чуть поодаль вниз покатились новые обломки. Склон был в этом месте не таким крутым, да и кустарник, которым порос обрыв, смягчил падение.

Я встряхнул ногами, руками – кажется целы. Голова вроде тоже. Только в ушах – словно ваты напхали. Я сделал несколько шагов и упал на бок в снег. Голова кружилась. Не чувствовалось как снег обжигал лицо. Сквозь вату сознания стал опять врываться монотонный гул маяка-ревуна. 
Вдруг совсем близко, в районе свалки дало. Видимо с корабля. – Мне всё равно.
Ещё раз – я лежу в снегу, плевать на всё.

Вдвойне! – Ого!

Тут снаряд разорвался прямо над головой, глиняные пласты посыпались сверху – чёрт! Они начали артподготовку. Сейчас пойдёт десант!

Я вскочил, и стал карабкаться по относительно пологому склону вверх. Глина сыпалась у меня из-под сапог, и я постоянно падал. Тут сзади, вслепую, по тёмному берегу ударили пулемёты морской пехоты. Б..ть. Я уже не чувствовал ни усталости, ни тяжести. Я с какой-то тупой механической настойчивостью карабкался, поскальзывался, падал, вставал, карабкался, оступался…

Наконец-то, добрался. Я вылез наверх, с налипшей на шинель, пропитанную кровью, глиной и снегом, и встал на краю обрыва. Впереди, над тёмным шоссе, в бреющем полёте ходил штурмовик, внизу пулемёты пехотинцев решетили глину. Я повернулся к заливу – на горизонте горели корабли. Я даже был уверен – горят наши. 
И тут за заливом вспышка, яркая, очень. И становиться всё ярче, ярче, ярче… Невозможно смотреть, я прикрываю глаза рукой. Начинают медленно идти секунды: Раз. Всё вдруг враз смолкло и сделалось невыносимо тихо. Два. Нет!!! – мимолётный инстинктивный страх, всего на пол секунды. Три. Всё, прошло. Я снова спокоен, я устал. Это атомная бомба. Точно. Больше быть не чему. 

И я смотрю вперёд – как закипает море. Всё ближе, ближе… У меня ещё есть секунда, одна секунда, чтобы закончит последнее дело:
– И на обломках самовластья,

Напишут наши имена…
Анжей Граховский
Берегите мир. Пожалуйста.
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